

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2008. július 24-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: Református templom orgona felújítási ügye

Melléklet: 2 db

Tisztelt Képviselő-testület!

Béres János református lelkipásztor a Dévaványai Református Egyházközség képviselőjében azzal kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy a református templom általunk eddig már többféle módon támogatott orgona felújítási munkálatainak befejezéséhez nyújtsunk további támogatást a még fennálló korábban e célra adott kamatmentes hitel elengedésével és végleges támogatássá változtatásával.

Mint ismert a testület előtt az első felújítási ütem keretében, - melyhez az egyházközség állami és önkormányzati támogatást kapott -, az orgona nem teljesen készült el. Bár a templomi szolgálathoz alkalmas, de komolyzenei koncertek színvonalas megtartását még nem teszi lehetővé. A teljes befejezés érdekében közös levelet írtunk Dr. Hiller István miniszter úrnak újabb támogatását kérve, melyre hosszas várakozás után július elején érkezett – 2.000.000,- Ft összegű újabb vissza nem térítendő támogatás megítéléséről – a kedvező válasz.

Az előterjesztéshez mellékletként csatoltam a kérelmet és az Oktatási és Kulturális Minisztérium újabb támogatásáról szóló levelet.

A korábban kapott támogatásból kamatmentes hitelként nyújtott támogatásrészt az egyházközség pontosan határidőre törleszti az erre kötött megállapodásban foglaltaknak megfelelően. Amennyiben a kérést teljesítjük, akkor a visszafizetéstől eltekintünk, ezzel a tervezett bevételeink csökkennek és kiadási oldalon pedig a felhasználható előirányzatunkat is csökkenteni kell.

Közösségi céljaink – elsősorban a templomban rendezett ünnepségeink és a komolyzenei koncertek színvonalas megrendezése érdekében – javaslom a kérelem támogatását, úgy hogy a 3.000.000,- Ft összegű orgonarestaurátori árajánlat fedezetére a teljes összeg rendelkezésre álljon, vagyis 1.000.000,- Ft összegű kamatmentes hitel végleges támogatásként történő biztosítását. Javaslom egyúttal, hogy költségvetési előirányzatainkból a fejlesztési céltartalék előirányzatán belül történjen a hasonló összegű csökkentés végrehajtása.

Kérem előterjesztésem megvitatását és elfogadását.

Dévaványa, 2008. július 17.

Pap Tibor
polgármester

Határozati javaslat:

.../2008.(VII.24.)Kt.hat.

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Déaványai Református Egyházközség kérésére úgy dönt, hogy a korábban az orgona felújításra kamatmentes hitelként adott támogatásból hátralévő esedékes törlesztésből 1.000.000,- Ft-ot elenged és végleges támogatásként az orgona teljes befejezésére biztosít. Az 1.000.000,- Ft-os törlesztés a 2008. évben esedékes törlesztésekből kerül elengedésre, így a bevétel csökkenés ellentételezéseként a költségvetés fejlesztési céltartalékának egyidejű csökkentését határozza el.

Utasítja a polgármestert, hogy a kamatmentes hitelre vonatkozó megállapodás határozat szerinti módosításáról gondoskodjon.

Felelős: Pap Tibor polgármester

Határidő: 2008. augusztus 11.